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Ж ЗАТВЕРДЖУЮ 
З «Хотинська фортеця» 

Єлизавета БУЙНОВСЬКА УЖ 2024 р.

ОБҐРУНТУВАННЯ 
застосування підстави для здійснення замовником закупівлі відповідно до пункту 13 

Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 
передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового 
режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 

скасування
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I. Найменування замовника: Д1АЗ «Хотинська фортеця».
Код згідно з ЄДРПОУ замовника: 25811053.
Місцезнаходження замовника: 60000, Чернівецька обл., Дністровський р-н. м. Хотин, 
вул. Незалежності, 28 Б.

4. Вид предмета закупівлі: Закупівля без використання електронної системи.
5. Конкретна назва предмета закупівлі: Послуги охорони приміщень ДІАЗ «Хотинська

фортеця». ;
6. Коди та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі 

(лотів) (за наявності): код ДК 021:2015:79710000-4 Охоронні послуги.
7. Кількість товарів або обсяг виконання робіт чи надання послуг: 7296 год.
8. Місце поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг: 60000, Чернівецька обл.. 

Дністровський р-н, м. Хотин, вул. Фортечна, 1-а, вул. Фортечна. 2-а.
9. Строк поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг: з 01.01.2025 по 31.10.2025 

включно.
10. Умови оплати договору (порядок здійснення розрахунків): 5 (п 'ять) робочих днів з дня 

отримання акту наданих послуг.
II. Найменування (для юридичної особи) або прізвище, ім’я, по батькові (для фізичної 

особи) суб’єкта, з яким укладається договір про закупівлю: Управління поліції охорони в 
Чернівецькіи області.

12. Код згідно з ЄДРПОУ І реєстраційний номер облікової картки платника податків 
суб’єкта, з яким укладається договір про закупівлю: 40108976.

13. Місцезнаходження (для юридичної особи) або місце проживання (для фізичної особи) 
суб’єкта, з яким укладається договір про закупівлю: 58001, м. Чернівці, вул. Устима 
Кармелюка, 9.

14. Ціна договору: 875 520, 00 гри (вісімсот сімдесят п 'ять тисяч п ’ятсот двадцять 
гривень, нуль копійок) з ПДВ.

15. Підстава для здійснення замовником закупівлі відповідно до пункту 13 Особливостей: 
підпункт 5 пункту 13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і 
послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на 
період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 
припинення або скасування», затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 
12 жовтня 2022 року № 1178 (далі - Особливості), а саме: «відсутність конкуренції з 
технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником».



Обгрунтування підстави для здійснення замовником закупівлі відповідно до підпункту 5 
пункту 13 Особливостей:

Підпунктом 5 пункту 13 Особливостей встановлено, що придбання замовниками 
товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або 
перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або 
перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн. 
гривень, може здійснюватися шляхом укладення договору про закупівлю без 
застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у 
разі, коли роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані 
виключно певним суб ’єктом господарювання в одному з таких випадків:
- відсутність конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально 

підтверджена замовником.
Згідно пункту 2 Постанови Кабінету Міністрів України № 975 від 21.11.2018 «Про 
затвердження категорій об'єктів державної форми власності та сфер державного 
регулювання, які підлягають охороні органами поліції охорони на договірних засадах» в 
якому зазначено - «Установити, що: у разі відповідності категоріям, затвердженим 
цією постановою, такі об’єкти охороняються органами поліції охорони на договірних 
засадах: охорона бюджетних установ (організацій) здійснюється органами поліції 
охорони неї договірних засадах у мелісах асигнувань, передбачених у державному 
бюджеті на утримання таких установ (організацій)».
Відповідно до пункту 10 вищезазначеної Постанови в переліку категорій зазначені 
«Музейні заклади, в яких зберігаються музейні предмети державної частини Музейного 
фонду України, внесені до Державного реєстру національного культурного надбання».

Враховуючи вищезазначене, а також те, що відповідно до Постанови Кабінету 
Міністрів України «Про затвердження переліку музеїв та заповідників, в яких 
зберігаються музейні предмети, що є державною власністю і нале.ж'ать до державної 
частини Музейного фонду України» № 1388 від 02.12.2021 до Переліку музеїв та 
заповідників, в яких зберігаються музейні предмети, що є державною власністю і 
належать до державної частини Музейного фонду України включений Державний 
історико-архітектурний заповідник «Хотинська фортеця» - вважати це 
документальним підтвердженням та підставою для здійснення закупівлі шляхом 
укладення договору про закупівлю без використання електронної системи згідно 
предмету закупівлі - Послуги охорони споруд ДІАЗ «Хотинська фортеця» код ДК 
021:2015:79710000-4 Охоронні послуги.

Уповноважена особа Віктор САНДУЛЯК


